Férmulas utiles: El quid del asunto!

La mayoria de los procesos industriales precisan energia. Ademas, se necesita potencia y tiempo. Aqui ofrecemos
algunas férmulas basicas sencillas que permiten una primera estimacion de la potencia de calentamiento deseada.
Se recomienda realizar pruebas de aplicacion adicionales con la ayuda de Leister.

Las siguientes férmulas se consideran reglas empiricas. Los valores calculados ofrecen solo resultados orientati-
vos. No se tienen en cuenta las pérdidas.

Tension, corriente y potencia eléctrica

Ejemplo monofasico:

V = F)) */ V = Tension [V] V = 230V
R = Resistencia [Ohm] P = 1kW (gjemplo LHS 21S CLASSIC, 139.869)
| = Amperio [A] 1000

P=V=*l =} = Potencia [W] = 30 =4.35[A] = monofasico

Ejemplo trifasico:

= P = monofasico V=3"400V
V4 P = 6 kW (gjemplo LHS 61S SYSTEM, 3 x 400 V / 6 KW, 142.496)

P
[ = = trifasico 6000
) |= ————— =866[A] = trifasico
AN 400 * 3
Potencia eléctrica con diferencias de tension
Viat Ejemplo:
lDact = act * Pnom Vact =200V
Vnom® Vom = 230V
Prom = 1kW (gjemplo LHS 21S CLASSIC, 139.869)
P 200° * 1000 = 756 [W]
200V = ———a =
Pact = Potencia efectiva [W] 23072
Pnom = Potencia nominal [W]
Vact = Tension efectiva [V] No reduzca la tension para controlar la potencia de la linea de
Vnom = Tension nominal [V] calentadores de aire LHS PREMIUM o LHS SYSTEM.
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La potencia de calentamiento se calcula a partir de la corriente de volumen

y la diferencia de temperatura.

(]
P = Caire 3 oW V * paire * AT
60000
P = Potencia [kW]
Capie = Capacidad de calentamiento [kJ/kgK]
v = Corriente de volumen [I/min]
O = Densidad [kg/m?]
AT = Diferencia de temperatura [°C]

o = Factor de calculo para
60000 las unidades seleccionadas

Capacidad de calentamiento C,,..: 1.005 kJ/kgK

Densidad del aire p_ :1.204 kg/m?
aire

(@20°C y101.3 kPa)

Pérdida de calor por el aislamiento

Q s A 4 aT=pP
t d

= Potencia [W]

= Energia calorifica [J]

= Tiempo [s]

= Capacidad de conduccion calor [W/m*K]
= Superficie [m?]

= Espesor de la pared [m]

T = Diferencia de temperatura [°C]

O T

>Q > >+

Ejemplo: 3

Corriente de volumen V = 1200 I/min
Temperatura ambiente Teaivza =25°C
Temperatura deseada Timine =900 °C

P = 1.005 * ! * 1200+ 1.204 x (5600-25) = 11.5 [kW]
60000

Para alcanzar la temperatura deseada en el aire, se necesita
una potencia de calentamiento de 11,5 kW.

Para estimar la potencia de calentamiento necesaria se
debe tener en cuenta que el proceso puede necesitar mas
energia debido a influencia deseadas o indeseadas (por
ejiemplo, pérdidas).

Ejemplo:

Caja de Styropor

Dimensiones (H*B*T) =05mx1mx1m
Espesor de la pared =5cm

T interior =80°C

T exterior =-20°C
Capacidad de conduccion

calor de estiropor = 0.05 W/mK
Superficie de la caja

A=2%(1%1)+4%(0.5%1) =4m?

4
P=005 100 = 400 [W
*005 * Wi

Para conservar la temperatura dentro de la caja a una
temperatura ambiental de -20°C a 80°C, se necesita
una potencia de 400 W.
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